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Rezime/Abstract

Teorijska vrijednost ovog rada ogleda se u tome da rezultati ovog istraživanja potvrđuju da bez angažovanja stručnih
kadrova, nemože se ostvariti dobar rezultat u strukturi i funkciji sportskih kolektiva ako se: ne napravi dobar marketinški
plan, imaju pozitivane stavove prema radu u sportskim klubovima, bolju organizaciju u sportskim kolektivima, dobiju nove
sponzore, veća ulaganja manjih lokalnih zajednica u sportu. Na osnovu kriterija organizacione strukture klubova biće
moguće vrijednovati menadžment sportskih klubova. U ovom istraživanju se može vidjeti koji faktori su izraženi u
zavisnosti od zadate hipoteze. Praktična vrijednost rada ogleda se u tome da određeni dijelovi ovog rada mogu poboljšati
samu strukturu i funkciju sportskih kolektiva. Radom su se nastojala obuhvatiti osnovna pitanja od toga ko je vlasnik kluba,
najviši organ, vlasnička transformacija, kako se klub finansira, i da se vide koje su to slabosti u samoj strukturi i funkciji
kluba. Prilikom definisanja organizacione strukture, neophodno je poći od stanovišta da ne postoji opšta organizaciona
struktura koja je prihvatljiva za sve oblike i nivoe organizacije, jer je poznato da svrha postojanja i ciljevi organizacije
određuju njenu strukturu. S obzirom na veliku složenost ove djelatnosti u integralnom sistemu, shodno tome ne postoji ni
jednostavnost u njenom definisanju. Iz tih razloga se organizaciona struktura najčešće prikazuje u obliku šema ili crteža, u
kojima se prikazuju organi upravljanja po hijerarhiji, podjela zadataka i nadležnosti po dijelovima, posmatrano sa aspekta
vertikalnog i horizontalnog nivoa, njihove međusobne povezanosti i uslovljenosti. Ne postoje unaprijed konstruisane šeme
organizacione strukture u bilo kojoj ljudskoj djelatnosti, jer svaka organizaciona cjelina ima svoje specifičnosti, koje je
izdvajaju od drugih i na taj način je čine orginalnom. Orginalne organizacije su one koje su pronašle sopstveni put izgrađen
na osnovu svrhe postojanja, ciljeva i strategija, kojima se utvrđeni ciljevi dostižu. Iz tih razloga se tuđa iskustva ne mogu
slijepo kopirati i aplicirati n svaku organizaciju.
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